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План-конспект окружающий мир в первой младшей группе по теме: «Узнай насекомых»
 Программные задачи:  Формировать представления детей о насекомых. Зрительное восприятие, учить узнавать насекомых на картинке. Побуждать детей произносить звукоподражание насекомым. 
Методы и приемы: практические (д/упражнение «покажи насекомых»); наглядные (рассматривание иллюстрации «насекомые»); словесные (чтение стихотворений «Пчелы, комарик. Божья коровка»).
Материалы и оборудование: макет зеленого листа с изображением насекомых, шапочки с изображением насекомых на каждого ребенка, машинка паук. Мультимидийный проектор, презентация насекомые.
ХОД НОД
1.Организационный момент. - Ребята, я слышу какой-то шум! (звучит фонограмма жужжания шмеля).
2.Мотивационный момент. Посмотрите, к нам паучок пришел и принес нам листочек!
- Ребята, а листочек не простой, здесь живут какие-то обитатели. Давайте рассмотрим, кто это?
3. Основная часть. Дети рассматривают листочек.
Ответы детей (бабочка, кузнечик, пчела, жук и т. д.)
А как называются эти обитатели одним словом
Насекомые.
- Посмотрите, ребята. что есть у насекомых?
Ответы детей (крылья, лапки, усики, глазки и т. д.)
- Молодцы, вы очень наблюдательные! Как вы думаете, что насекомые умеют делать Ответы детей (летать, ползать, прыгать)
- Как вы считаете, можно насекомых обижать: трогать руками, отрывать им крылья и лапки?
Нет!
- Молодцы! Вы очень добрые ребята.
Насекомые - часть нашей природы, а природу нужно беречь и охранять! Давайте почитаем стихи о насекомых.
Пчелы гудят -
В поле летят.
С поля идут -
Медок несут.
Сел комарик под кусточек,
На еловый на пенёчек,
Свесил ноги на песочек,
Сунул носик под листочек -
Спрятался!
- Божья коровка,
Черная головка,
Улети на небо,
Принеси нам хлеба:
Черного и белого,
Только не горелого.
Ребята, понравились вам насекомые? Да!
- А теперь, давайте мы сами изобразим насекомых.
Дидактическое упражнение "Покажи насекомых"
дети бегают, прыгают, "летают", изображая насекомых
4.Итог. - Ребята, давайте поблагодарим паучка, который принес нам такой интересный листочек и пригласим его к нам в гости еще раз

